



Житель Староюрьевского округа осужден за причинение тяжкого вреда здоровью односельчанина, повлекшего его смерть

Собранные Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 49-летнему жителю Староюрьевского округа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что 30 марта прошлого года фигурант, приревновав свою сожительницу к односельчанину, подверг мужчину избиению, нанеся множественные удары руками и ногами по различным частям тела, в том числе в область головы. От полученных телесных повреждений 46-летний потерпевший скончался в медицинском учреждении.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

17 Января 2024

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1854099>